



Следственный комитет ходатайствует об изменении меры пресечения в отношении двух обвиняемых по уголовному делу о массовых беспорядках



Следственный комитет Российской Федерации в ходе расследования уголовного дела, связанного с массовыми беспорядками, произошедшими в Москве 27 июля 2019 года, учитывая роль Егора Жукова и Сергея Фомина в совершенном преступлении ходатайствует перед судом об изменении названным лицам меры пресечения с заключения под стражу на домашний арест.

Расследование указанного уголовного дела продолжается, следствием устанавливается роль каждого фигуранта в произошедших событиях.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

03 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1386531>